



## Протокол № 7

от онлайн заседание на Управителен съвет на Студентски съвет  
при Софийски университет „Св. Климент Охридски“

от 14.04.2024 г.

**Присъстващи:** Радослав Христов, Златина Желева, Росен Димитров, Михаела Трайкова, Петър Желев, Георги Стоев, Кристиан Иванов, Антон Рачев, Илиян Димитров, Александър Савов, Венцислава Телбийска, Калина Шолева, Христо Йоцов, Николай Ленков

**Отсъстващи:** Мартин Вутов, Микаела Станчева, Динко Чортов

**Председател на заседанието:** Радослав Христов – Председател на Студентски съвет

**Секретар на заседанието:** Михаела Косева – Главен секретар на Студентски съвет

**Обявен начален час:** 11:00 часа

**Начало:** 11:11 часа

**Край:** 13:57 часа

**Присъствали:** 14

*Има нужен кворум за начало на събранието. (10 гласа нужни за вземане на решение)*

**Радослав Христов:** Открива заседанието и предлага следния дневен ред за гласуване.

*Дневен ред:*

1. Международно състезание по дебати - Athens IV 2024
2. Представителен отбор на СУ за състезание по международно публично право Телдърс в Хага

3. Участие в Лятното училище по европейско частно право в гр. Залцбург, Австрия
4. Студентска кръгла маса: “История и геополитика през Средновековието”
5. Ден на отворените врати на ФХФ - 14.05.2024
6. XXII Национална конференция по химия за студенти и докторанти - 15-17.05.2024 г.
7. Хакатон за компютърни игри
8. Международно състезание по международно наказателно право в Хага, Нидерландия
9. Световен събор за педиатрична хирургия и хирургия на вродени сърдечни аномалии 2024
10. Дни на ЮИЮА: Мит и ритуал
11. "Ден на очарованието на растенията"
12. Турнири по футбол и плажен волейбол
13. Научен лагер Рожен 2024 г.
14. Разни

**Гласуване за приемане на дневния ред:**

**За: 11**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

### **1. Международно състезание по дебати - Athens IV 2024**

**Радослав Христов:** Дава думата на Боян Велев да защити проекта.

**Боян Велев:** Athens IV 2024 е най-престижното международно състезание, което се организира на Балканския полуостров, съчетаващо едни от най-добрите съдии в дебатарското общество, както и изключително конкурентни отбори. Състезанието ще се проведе на място в

Атина, където в рамките на два дни ще се проведат 5 кръга, след които полуфинал в категория за говорители с английски като втори език. Главни съдии ще бъдат световни и европейски шампиони, които имат опит от над 5 години. Най-големият плюс на състезанието е шансът за страхотна обратна връзка, както и подобряването на дебатъорските умения на членовете от клуб Дебатика.

Клубът ни успя да регистрира 2 отбора, както и един съдия, нареждайки се сред 80-те световни отбора на състезанието, което означава, че имаме шанса да изпратим 5-ма души. След дълга селекция и наблюдения на представянето на участниците в клуба на различни състезания, както и по време на клубните ни срещи, избрахме четиримата ни най-добри говорителя, както и най-добрия ни съдия, за да представят клуба, България и Софийски университет.

Клубът ни се е представял отлично на всяко състезание до момента, като нямаме отбори, достигнали външните кръгове, единствено на състезания, в които не могат да участват студенти. Като съдии сме един от малкото клубове с консистентно добри и уважавани съдии, които биват избирани да бъдат част от съдиите на най-важните кръгове в състезанията, както и да избират темите, над които ще дебатират участниците. Индивидуалните ни постижения надхвърлят съществуването на клуба ни в СУ, но включват победи на национални и международни състезания, както и много медали за топ 3 говорителя.

Целта ни на състезанието е да стигнем до външните кръгове за участници с английски език като втори, да отлъчим поне един говорител в индивидуалната категория и съдията ни също да достигне до външните кръгове на състезанието. Лични цели на всички участващи са личната и отборната индивидуална връзка, както и обмен на стратегия, информация и стилове на говорене с останалите състезатели и най-вече съдии.

#### **Искано финансиране:**

- Заплащане на таксите за участие на отборите (40 евро на говорител) - приблизително 4x78лв. = 312лв.
- Билети за заминаване - приблизително 910 лева през оферта от Bulgaria air за петимата
- Билети за връщане - приблизително 920 лева през оферта от Aegean airlines за петимата
- Настаняване за 3 нощувки за петимата (17-20.05.2024) - приблизително 740 лева

- Дневни пари - приблизително 40€ x 5 души x 3 дни - приблизително 600€ или 1175 лева.

Приблизителна обща сума: 4001 лева

**Петър Желев:** Пита защо се заплаща такса участие само за 4, а не за 5 заминаващи.

**Боян Велев:** Обяснява, че де факто не се плаща такса за съдия и съдията е студент от Физически факултет.

**Петър Желев:** Пита дали не е възможно да пътуват с кола, тъй като това е по-рентабилния вариант в сравнение със самолета.

**Боян Велев:** Отговаря, че няма как да стигнат до Атина с кола.

**Петър Желев:** Казва, че има по-рентабилни настанителни оферти в Booking, тъй като е погледнал. Пита защо не са избрали тях.

**Боян Велев:** Казва, че към момента на подаване на проекта това са били наличните оферти и моли да му бъдат изпратени намерените по-евтини и подходящи оферти.

**Петър Желев:** Пита как е уредена храната в това състезание.

**Боян Велев:** Казва, че не е сигурен и няма яснота по отношение на организацията.

**Александър Савов:** Предлага да се зададе лимит на разхода за самолетните билети.

**Михаела Косева:** Обяснява, че не е възможно подобно нещо, тъй като за самолетни билети трябва да се пусне запитване до компанията, с която работи Софийския университет съобразно договор за обществена поръчка.

**Александър Савов:** Предлага да се направи събитие на СК "Дебатика" скоро, за да популяризират дейността си и по другите факултети, а не само във ФзФ и ФФ.

**Боян Велев:** Казва, че възнамеряват в началото на академичната година да проведат някакви събития, свързани с дейността на клуба. Обяснява, че са в процес на преговори с клуба по Психология в СУ.

**Радослав Христов:** Пита дали описаните дневни пари в проекта отпадат като желание, тъй като не е станало въпрос за тях до момента.

**Боян Велев:** Отговаря, че не са задължителни във връзка с реализирането на проекта, но поради това, че не е сигурно изхранването в Гърция са подали проекта с включени дневни пари.

**Радослав Христов:** Пита колегите дали нямат други въпроси и моли Боян Велев да напусне заседанието за обсъждане на закрити врата.

*\*Боян Велев напусна заседанието\**

**Петър Желев:** Казва, че за настаняването има настанявания на стойност 400 евро., 560 евро., 600 евро. Предлага да се гласува лимит на разхода.

**Радослав Христов:** Прави корекция на казаното от Желев по отношение на валутата - не евро, а 740 лв.

**Петър Желев:** Прави описание на хотел, които е намерил и предлага да бъде гласуват лимит на разхода 600 лв.

**Радослав Христов:** Повтаря корекцията си - за 740 лв. Предлага да не бъдат гласувани дневни, а да бъде гласувано отпускането на средства за поемане на разходите на пътя, настаняването, да се гласува 850 лв. лимит на разхода

**Петър Желев:** Смята, че могат да намерят настаняване за 600 лв.

**Михаела Косева:** Напомня, че самолетните билети трябва да бъдат гласувани сами по себе си като разход, без да им бъде поставена горна граница, тъй като варират във времето съгласно момента на закупуването им от ТурИнс.

**Радослав Христов:** Предлага да им се гласуват, нощувките, лимит на разхода.

**Кристиян Иванов:** Казва, че е щял да предложи 700 лв., но се оттегля предложението.

**Александър Савов:** Предлага Студентски съвет да мотивира Клуб „Дебатика“ да организира събитие, на което да запознае студентите с постиженията си

**Радослав Христов:** Предлага да бъдат гласувани таксата участие на отборите - 4x40 евро (160 евро) + самолетни билети с лимит на разхода за нощувки - 350 евро.

*\*Боян Велев влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Боян Велев за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 510 евро + самолетни билети.

**Гласуване за финансиране на проекта "Международно състезание по дебати - Athens IV 2024" с обща стойност 510 евро + самолетни билети:**

**За: 12**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Радослав Христов:** Пита дали Михаела Косева има какво да добави.

**Михаела Косева:** Заявява, че ще продължат да комуникират по отношение на проекта с Боян Велев по същите канали, по които и досега са поддържали комуникацията за предходен проект.

## **2. Представителен отбор на СУ за състезание по международно публично право Телдърс в Хага**

**Радослав Христов:** Дава думата на Надя Денкова да защити проекта.

**Надя Денкова:** Всяка година Софийски Университет „Св. Климент Охридски“ („СУ“) изпраща свой отбор да го представлява на финалите на европейското състезание по международно публично право „Telders“, което тази година ще се проведе в периода от 29.05.2024 г. до 01.06.2024 г. в Хага, Нидерландия.

"Telders" е най-престижното състезание по международно право в Европа, представляващо симулация на процес пред Международния съд на ООН. Всяка година отборите спорят по специално създаден за състезанието казус пред панел от професионалисти и съдии в Международния съд, които оценяват тяхното представяне и излъчват победител. Състезанието се провежда за 47-ма поредна година. Тазгодишният казус разглежда различни актуални въпроси на международното публично право – постановяване на временни мерки, юрисдикция на Международния съд на ООН и допустимост на исковете, спазване на задълженията за свобода на търговия и навигация на държавите по Конвенцията на ООН за морско право, режим, приложим за кибератаки и договорно право. Състезанието се подпомага на национално ниво от Сдружението за Международни Състезания по Право /СМСП/ - българско юридическо лице с нестопанска цел, учредено през лятото на 2009 г. Целта на Сдружението е да популяризира състезанията по право и да помогне за постигането на високи резултати от българските отбори.

С участията си през последните години отборите на СУ утвърждават тенденцията за подобряване както на отборното, така и на индивидуалното представяне на Университета като през 2023 г. отборът спечели първо място за най-добра писмена защита на ищеца и второ място за писмена защита на ответника. Целта на настоящия отбор е да затвърди представянето на Университета и да надмине постигнатите досега резултати.

"Telders International Law Moot Court" е най-престижното състезание по международно публично право в Европа, европейски форум за студенти с интерес в областта на международното публично право, който се провежда в сърцето на международното публично право, а именно Дворецът на Мира в Хага, седалище на Международния Съд към ООН. Нашият отбор ще защитава не само честта на СУ, но и ще представлява България, като ние ще се стремим да затвърдим репутацията на университета и страната сред водещи юристи и преподаватели в областта на международното публично право.

Задачите ни са да подобрим резултатите на СУ в най-престижното правно състезание в Европа. Развиването на ораторски умения на всеки един член на отбора ще способства за бъдещото професионално развитие на студентите. Не на последно място – едно достойно представяне от страна на отбора ще затвърди позицията на страната и СУ в Европа.

**Искано финансиране:**

- Разходи за настаняване в Хага: 1000 евро за настаняване
- Дневни пари за разходи по храна: 56 евро на студент на ден:  $56 \times 5 \times 6 = 1680$  евро
- (съгласно НАРЕДБА ЗА СЛУЖЕБНИТЕ КОМАНДИРОВКИ И СПЕЦИАЛИЗАЦИИ В ЧУЖБИНА и Приложение 2 към Наредбата)

ОБЩО: 2 680 евро

**Петър Желев:** Пита дали има осигурена храна от организаторите на състезанието.

**Надя Денкова:** Отговаря, че има два обяда и коктейл. Обяснява, че по миналогодишни данни, тъй като тя е участвала и предходната година, е имало кетъринг на коктейла, включващ вино и ядки.

**Радослав Христов:** Пита дали някой има нещо да добави и моли Надя Денкова да излезе за малко от заседанието, за да протече обсъждане на закрити врата.

*\*Надя Денкова напусна заседанието\**

**Петър Желев:** Казва, че разходите за нощувки са адекватни и рентабилни. Споделя, че предлага да се гласуват дневни пари в размер на 30 евро на човек на ден.

**Радослав Христов:** Предлага дневните да бъдат намалени до 25-30 евро.

**Петър Желев:** С оглед по-дългия престой и осигурената храна приема, че 30 евро дневни ще им бъдат достатъчни

**Александър Савов:** Поддържа да се приеме плащането на дневни в размер на 30 евро.

**Михаела Косева:** Твърди, че е редно да се намалят дневните

**Радослав Христов:** Отбелязва, че билетите и таксата за участие се покриват от деканското ръководство

**Кристиян Иванов:** Съгласява се с отправените предложения.

**Радослав Христов:** Предлага за гласуване разходи за настаняване 1000 евро ,  $30 \times 5 \times 6$  евро дневни пари (900 евро) - общо 1900 евро



**Михаела Косева:** Подсеща, че щом има видоизменяща командировка, то трябва да се поддържа връзка с нея.

*\*Надя Денкова влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Надя Денкова за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1900 евро, в който се включват 1000 евро за нощувки и 900 евро за дневни пари.

**Гласуване за финансиране на проекта "Представителен отбор на СУ за състезание по международно публично право Телдърс в Хага" с обща стойност 1900 евро.:**

**За: 12**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Михаела Косева:** Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк за социални мрежи, за да тече безпроблемно комуникацията. Напомня, че щом ще има заповед за командировка от ЮФ, трябва, когато излезе, да бъде даден номера ѝ, за да се подаде видоизменяща заповед.

### **3. Участие в Лятното училище по европейско частно право в гр. Залцбург, Австрия**

**Радослав Христов:** Дава думата на Денислав Маринов да защити проекта.

**Денислав Маринов:** Ежегодно през юли месец Академията за европейско частно право в сътрудничество с Университета в Залцбург организира Лятно училище по европейско частно право. Този академичен форуми продължава две седмици, в които студентите се запознават с основните принципи на повече от 30 различни правни системи. Участват повече от 40 преподаватели, както и няколко съдии от върховните съдилища и Съда на ЕС. Участниците са

студенти от всички държави членки на ЕС, но не само. Целта на Лятното училище е да запознае студентите със съответните правни системи и да обсъдят основните характеристики на тези правни системи. Въпроси, които са от значение за сравнителното и международното право (като право и език, смесени правни системи, legal transplants, методология в сравнителното право, европейска хармонизация на частното право или как да се четат решенията на различни върховни съдилища), се обсъждат и доразвиват и по време на ежедневните кръгли маси, на които група преподаватели представят своите идеи и дебатира с участниците. Участниците имат възможност да придобият по-практическа представа за различията между правните системи по време на семинарите, на които се обсъждат казуси, за да се покаже как едни и същи факти могат да доведат или да не доведат до различни резултати в различните правни системи. Лекциите се водят основно на английски език, но някои от тях се провеждат в паралелни сесии (английски, немски, френски, испански и италиански език). Семинарите се организират в паралелни сесии (на английски, немски и френски език).

Както всяка година, Лятното училище се провежда в Залцбург. Откриването е на 1 юли, а закриването - на 13. Таксата за участие покрива участието в училището, както и три вечери, но не покрива транспортни разходи, настаняване и изхранване.

Във връзка с това, за да взема участие в Лятното училище, се нужда от самолетни билети за отиване и връщане от София до Залцбург, както и покриване на нощувки и дневни. В зависимост от възможностите за транспорт може да се наложи пристигане в Залцбург и отпътуване съответно един ден по-рано и един ден по-късно, за да се вземе пълноценно участие в събитието. Цените за нощувките в предложените от организаторите места варират между 60-90 евро.

#### **Искано финансиране:**

- Такса за участие - 600 евро
- Самолетни билети - по ЗОП
- Нощувки - по Наредбата за служебните командировки и специализации в чужбина (12-14 в зависимост от полетите) - до 100 евро
- Дневни - по Наредбата за служебните командировки и специализации в чужбина (13-15 в зависимост от полетите) - по 50 евро на ден

**Петър Желев:** Запознат е с проекта и няма въпроси

**Денислав Маринов:** Уточнява относно нощувките - до 100 евро, места за настаняване от организаторите, за самолетните билети

**Радослав Христов:** Заявява, че относно самолетните билети работим с една фирма и допълва, че въпросът му е щял да е дали нощувката е до 100 евро на човек

**Денислав Маринов:** Уточнява въпроса с цените на местата за настаняване

*\*Денислав Маринов напусна заседанието\**

**Петър Желев:** Относно настаняването твърди че е евтино. Той предлага да се съгласим с предложението му. Приема, че проекта е за развитието на съответния колега и няма да донесе ползи за академичната общност.

**Александър Савов:** Заявява, че добавената стойност би дошла ако сподели знанията си с колегите си, но не го е правил преди. относно дневните предлага да бъдат намалени на 20 евро

**Радослав Христов:** Предлага да не бъдат включвани дневни пари.

**Петър Желев:** Предлага да гласуваме 14 дни

**Радослав Христов:** Изразява съгласие.

**Михаела Косева:** Напомня че сме април месец и на всеки УС има по няколко командировки, които излизат скъпо предвид цените на самолетните билети и предлага да се планират по-добре разходите.

**Кристиан Иванов:** На мнение е да не бъдат гласувани дневни. Пита колко е лимитът на ден.

**Радослав Христов:** Отговаря, че лимитът на ден е 56 евро.

**Златина Желева:** На мнение е дневните да отпаднат.

**Венцислава Телбийска:** Присъединява се към мнението да отпаднат дневните.

**Николай Ленков:** Предлага да го насърчим да сподели наученото с останалите си колеги.

**Радослав Христов:** Посочва, че Денислав Маринов е участвал в доста проекти.

*\*Денислав Маринов влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Денислав Маринов за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2000 евро, в който се включват такса участие и нощувки, както и ще се финансират самолетни билети.

**Гласуване за финансиране на проекта "Участие в Лятното училище по европейско частно право в гр. Залцбург, Австрия" с обща стойност 2000 евро + самолетни билети:**

**За: 14**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Михаела Косева:** Заявява, че комуникацията с денислав ще продължи по редовните канали, където вече е установена връзка.

#### **4. Студентска кръгла маса: "История и геополитика през Средновековието"**

**Радослав Христов:** Дава думата на Христо Йоцов да защити проекта.

**Христо Йоцов:** Проектът представлява - студентската кръгла маса, посветена на Средновековието през погледа на историята и геополитиката. Кръглата маса ще се проведе в рамките на един ден - 11.05.2024 г. Целта е да се предостави трибуна на младите хуманитаристи за техните идеи и разработки, като след приключването на кръглата маса, участниците ще имат възможност да видят своя доклад в дигитален сборник. Ще бъдат представени научни доклади - така участниците ще получат възможност да покажат своите разработки.

#### **Искано финансиране:**

- 80 лв. - разход за кетъринг - води за участниците.

**Радослав Христов:** Обяснява на Христо Йоцов за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 80 лева.

**Гласуване за финансиране на проекта "Студентска кръгла маса: "История и геополитика през Средновековието"" с обща стойност 80 лв.:**

**За: 10**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Михаела Косева:** Казва, че с Христо Йоцов ще поддържат контакт, както досега.

## **5. Ден на отворените врати на ФХФ - 14.05.2024**

**Радослав Христов:** Дава думата на Дона Саралиева да защити проекта.

**Дона Саралиева:** Ден на отворените врати във ФХФ е традиционно събитие, което цели да покаже на ученици, учители, кандидат-студенти, родители и граждани:

- учебно-научни лаборатории,
- съвременна апаратура,
- методите, с които надникваме в света на химичните елементи и съединения,
- полезна информация за приема и обучението във ФХФ.

Целта на проекта е настоящите и бъдещи кандидат-студенти, както и техните родители и учители да могат да научат повече за кандидатстването, приема и обучението във Факултета, както и за реализацията след завършване. Организиране на забавни игри с различни награди – приключенска игра „Съкровището на химика“, игра викторина „Умно междучасие“, игра предизвикателство „Опознай ФХФ – 23 научни лаборатории“.

Задачи на проекта:

1. Екипът на проекта да организира преподаватели и студенти от ФХФ, които да участват в събитието.
2. Да бъдат обучени участващите студенти-доброволци относно процедурите за предстоящата кандидатстудентска кампания.
3. Да бъде организиран информационен център с банери на ФСС и брошури в пространството пред Деканата на Факултета.
4. Организация на игри.
5. Окомплектоване на наградите.
6. Мащабна рекламна кампания на събитието в социалните мрежи, създаване на фейсбук събитие, редовни инстаграм сторита и публикации.
7. Да бъде проведено събитието според заложената програма.

**Искано финансиране:**

- Самонавиващ се рол банер с размери 1 x 2 м – 1 бр. \* 200,00 лв. = 200,00 лв. без ДДС;
- Спортна раница – мешка, с тематичен принт – 180 бр. \* 3,50 лв. = 630,00 лв. без ДДС;
- Поп сокет с тематичен принт – 200 бр. \* 2,80 лв. = 560,00 лв. без ДДС.

Сума с ДДС: 1668,00 лв.

**Петър Желев:** Пита колко кандидат-студенти очакват на Деня на отворените врати.

**Дона Саралиева:** Заявява, че събитието е изпратено до МОН и РУО, до всички училища в България, очакват силен интерес - 500 души

**Петър Желев:** Споделя, че ФЖМК и ФФ използват същата практика и въз основа на опита приема, че практиката е да идват значително по-малко хора на тези събития.

**Дона Саралиева:** Обяснява, че традиционно събитието с голям интерес, но според нея други години не е имало толкова широко разпространяване.

**Петър Желев:** Пита дали имат обявен ден на отворените врати във фейсбук.

**Дона Саралиева:** Отговаря, че нямат и разпространяват събитието. Споделя, че организирането на игрите е сложно

**Петър Желев:** Споделя, че досега факултет не е търсил пари за дни на отворените врати, а са търсим спонсори и подкрепа от деканското ръководство. има резерви по въпроса за раздаването на мешките. Поставя въпроса за цените на моливите и ги намира за по-бюджетни.

**Дона Саралиева:** Споделя, че останалата част от офертата, която не е описана във финансовото описание на проекта е получена от деканското ръководство.

**Илиан Димитров:** Заявява, че по традиция това, което се случва е, че денят на отворените врати е посетен и от ученици с организиран транспорт и от други градове. През последните години са имали посещаемост от между 300 и 400 души.

**Радослав Христов:** Прави сравнение между организацията на Деня на отворените врати на СУ и поставя въпроса дали няма да дойдат по-малко хора от очакваните. изразява съмнение от ползата от мешките - казва, че са неприложими

**Илиан Димитров:** Коментира да се гласуват разходите и съответно да се реши дали да бъде мешка, текстилна торбичка или нещо практично.

**Радослав Христов:** Изразява, че това е разумен вариант.

**Александър Савов:** Пита за предназначението на самонавиващия се рол банер.

**Дона Саралиева:** Отговаря, че ще се използва и за други събития.

**Златина Желева:** Поставя въпроса защо са им нужни 180 бройки от спортната раница.

**Дона Саралиева:** Обяснява, че има доста активности и имат идеи за състезание за първо и второ място и за тях да има награди - мешки, споделя, че наградите на победителите са мешки.

**Радослав Христов:** Поставя въпроса колко хора ще се включат и как ще се осъществи контролът.

**Дона Саралиева:** Отговаря, че организацията е на Факултетния студентски съвет.

**Радослав Христов:** Пита членовете на УС дали имат други въпроси и моли Дона Саралиева и Илиан Димитров да напуснат заседанието, за да протече обсъждане на закрити врата.

*\*Дона Саралиева и Илиан Димитров напускат заседанието\**

**Петър Желев:** Изразява съмнение, че ще съберат 500 души, подкрепя идеята за рол банера и иска логото на СС да е отдолу. Предлага да останат поп сокетите и махане на спортната раница - излиза 912 лв. с ДДС без мешка

**Радослав Христов:** Според него никой факултет в ден на отворените врати не е използвал подобни начини за привличане, а ги привличат с качеството на образованието

**Петър Желев:** споделя, че в офертата имат метален ключодържател 300 бройки , шапка с козирка 170 бройки, дървен молив - 300, спортна раница - 50 бройки (платени).

**Александър Савов:** Съгласен е с отпадането на мешката и предлага да бъдат намалени поп сокетите на 200 бройки на основание, че имат твърде много получени рекламни материали.

**Михаела Косева:** Споделя, че мешките и поп сокетите са неоправдан разход. Напомня, че следващия проект също е на ФХФ и е за кетъринг за предстояща научна конференция. поставя въпроса дали не е възможно те да използват проекта, за да подготвят конференцията си.

**Радослав Христов:** Казва, че трябва да бъдат попитани.

**Златина Желева:** Според нея е възможно да се съберат 500 души и прави сравнение с биофеста на БФ, който е посещаван от ученици с профил Биология и Химия. смята, че 200 броя са им много като награди за игрите.

**Радослав Христов:** Предлага да се гласува банер, да отпаднат поп сокетите и мешките. Предлага да се финансира банера и поп сокетите да се намалят на 100 бройки.

**Кристиян Иванов:** Споделя, че около 1000 души са се явили на кандидатстудентски изпит по химия и посочва, че трябва да отпаднат мешките и поп сокетите.

**Петър Желев:** Предлага да им се гласува лимит на разхода 500 лв.

*\*Дона Саралиева и Илиян Димитров влизат в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Дона Саралиева за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 750 лева, в които се включват банер за 250 лв и 500 лева за рекламни материали, различни от мешки и поп сокети.



**Гласуване за финансиране на проекта "Ден на отворените врати на ФХФ - 14.05.2024" с обща стойност 750 лв.:**

**За: 12**

**Против: 0**

**Въздържали се: 1**

**Приема се!**

**Михаела Косева:** Моли Дона Саралиева да й предостави телефонен номер, тъй като не е сигурна дали го е записала и казва, че ще поддържат комуникация по редовните канали.

#### **6. XXII Национална конференция по химия за студенти и докторанти - 15-17.05.2024 г.**

**Радослав Христов:** Дава думата на Дона Саралиева да защити проекта.

**Дона Саралиева:** Националната конференция по химия за студенти и докторанти е традиционно събитие във Факултета по химия и фармация, което се организира за 22-ра поредна година. Тя е насочена към студенти, докторанти и млади изследователи, развиващи се в сферата на химията и фармацията. Обикновено вземат участие колеги от висши училища и научни организации от цяла България, най-голям брой от които от ФХФ, БФ и ФзФ на СУ "Св. Климент Охридски".

Конференцията се провежда в рамките на три дни (15-17.05.2024 г.), като след закриването ѝ обичайно се провежда коктейл, чиято основна цел е да се даде възможност на участниците и техните ръководители да обменят опит в неформална обстановка, да създадат нови контакти и да коментират тематиките, засегнати на конференцията.

Цели се да се осигурят средства за провеждане на тържествения коктейл, на който участниците продължават научните дискусии, възникнали по време на Конференцията, и обменят опит и контакти в по-неформална среда.

**Искано финансиране:**

- Кетъринг - до 2300 лв.

**Петър Желев:** Пита за състоянието на формата за записване за участие в конференцията.

**Дона Саралиева:** Отговаря че има сайт за конференцията с изискванията за представяне на резюме и представяне на научната дейност. записването е до 30 април, изготвят програма за поредността на представянето на разработките на участниците.

**Петър Желев:** Пита има ли предадени резюмета и заглавия на научни разработки.

**Дона Саралиева:** Отговаря, че до момента са подадени малко на брой такива.

**Петър Желев:** Пита колко са били присъстващите на конференцията миналата година.

**Дона Саралиева:** Отговаря, че са присъствали 35 души - студенти или докторанти и научните им ръководители, заедно с гости, които да задават въпроси.

**Петър Желев:** Пита за колко души се организира коктейл.

**Дона Саралиева:** Отговаря, че за миналата година коктейлът е бил предвиден за 60 души - поради по-широк интерес предвиждат увеличение на бройката тази година.

**Петър Желев:** Посочва исканата от сума за кетъринга (2300 лв.) и пита какво от необходимите им продукти е предоставено от партньорите на събитието.

**Дона Саралиева:** Партньорите да присъстват на кафе паузите и обедната почивка. партньорите са амрест, престиж и горна баня.

**Петър Желев:** Пита ще стигне ли количеството вода.

**Дона Саралиева:** Не е сигурна дали водага ще стигне и пита дали въобще от къде може да се осигури повече вода.

**Петър Желев:** Казва, че Студентски съвет може да осигури вода.

**Илиян Димитров:** Съобщава, че Горна баня не могат да са спонсори на събитието и иска 100 броя малки бутилки вода да се включат.

**Радослав Христов:** Посочва че е възможно да се включат към офертата за кетъринга.

**Петър Желев:** Констатира, че в заложените пари ще може да се включи и водата, но трябва останалите порции да бъдат намалени.

**Михаела Косева:** Посочва, че ако в кетъринга се вмести и водата офертата подлежи на промяна.

**Петър Желев:** Припомня, че колегите от Европеистика са имали и обслужващ персонал, а ФХФ нямат и смята, че храната ще стигне.

**Илиян Димитров:** Пита дали е възможно да се пренасочат пари към конференцията - цитира предложение на Александър Савов, отправено в чат.

**Радослав Христов:** Посочва, че административно няма как да се случи.

**Александър Савов:** Лично обяснение - предлага да се финансира повече конференцията, тъй като от нея има повече принос за университета.

**Илиян Димитров:** Реагира като заявява, че от Деня на отворените врати има повече полза за университета тъй като така се привличат повече кандидат-студенти

**Радослав Христов:** Посочва, че конференциите са важни за издигането на престижа на университета, а ползите от дните на отворените врати са в набирането на нови студенти. Моли Дона Саралиева и Илиян Димитров да напуснат заседанието, за да протече обсъждане на закрити врата.

*\*Дона Саралиева и Илиян Димитров напускат заседанието\**

**Петър Желев:** Посочва, че и 2000 лв. ще им стигнат. Да не бъде увеличавана сумата. Приема обаче да им бъдат гласувани 2300 лв., но отказва да се увеличават разходите.

**Радослав Христов:** Съгласен е да бъдат гласувани 2300 лв., в които да влиза и офертата за водата.

**Михаела Косева:** Посочва, че Диафанум е публична платформа и не е редно да се създават нови пера по проекти.

**Петър Желев:** Споделя, че не правилно според него също.

**Кристиян Иванов:** Казва, че е съгласен с изразените мнения.

**Златина Желева:** Изразява съгласие.

**Радослав Христов:** Предлага да бъдат гласувани 2300 лв. и към тях да влезе и водата.

*\*Дона Саралиева и Илиан Димитров влизат в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Дона Саралиева за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2300 лева.

**Гласуване за финансиране на проекта "XXII Национална конференция по химия за студенти и докторанти - 15-17.05.2024 г." с обща стойност 2300 лв.:**

**За: 10**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

## **7. Хакатон за компютърни игри**

**Радослав Христов:** Дава думата на Виктор Тодоров да защити проекта.

**Виктор Тодоров:** Един начин, чрез който може да се представи компютърната игра, е като медиум, чрез който авторът може да се изрази и/или да предаде послание на играча, възползвайки се от придадената интерактивна среда, дали то звукова, визуална или друга. Нас обаче, ни интересува другия начин за представяне, а той е чрез писане на код. Проекта има за цел да предостави приятелска, но и състезателна среда, именно в която могат да се развият и развихрят участниците на определена тема и да може да се създаде краен продукт, който е играта. По друг начин описано, събитието е хакатон за компютърни игри. Участниците ще имат три дни да разработят отборно игра по предварително обявена тема. След приключването на разработване на темата, всички студенти ще имат право да се запознаят с игрите и да гласуват за фаворитите си. Най-добрите три проекта ще бъдат наградени, а всички останали

ще имат удоволствието да играят игрите. В крайна сметка се надяваме да създадем атмосфера, която да е вярна на мотото “от студентите за студентите”.

Във Факултета по математика и информатика има скромна бройка преподавани дисциплини свързани със създаването на компютърни игри, но интереса към тези предмети не е толкова скромен. Интересът се доказва от анкетата, която разпространихме, за да се информираме за потенциалния интерес и от провеждани минали хакатони. Чрез подобно събитие се създава връзката между полезното и приятното, както и се предоставя възможността участниците да се запознаят по-добре със създаването на игри, като биват и упътвани, и насърчавани от ментори, които са хора от сферата на компютърните игри. Проектът има както краткосрочна идея, така има и по-дълбоки замисли. Създаването на благоприятна среда за развитие, разработване и размишляване върху компютърните игри вероятно е първостепенната цел за нашето събитие. Чрез този проект можем да създадем среда, в която категорично развиваме креативност, комуникация с колеги, качество на код, както и общо приета колегиалност в академичната среда.

#### **Искано финансиране:**

- награда 1-во място 4x50 лв.
- награда 2-ро място 4x20 лв.
- награда 3-то място 4x20 лв.
- 100 стикера: 49 лв.
- 12 постера - 17,28 лв.
- чували за смет - 4 лв.

Общо: 430.28 лв.

**Михаела Косева:** Казва, че не е напълно сигурна дали чувалите за смет не са по договор за обществена поръчка.

**Петър Желев:** Допълва, че и плакатите се изработват от издателството. Пита кой осигурява храната.

**Виктор Тодоров:** Казва, че храната е осигурена от спонсор.

**Петър Желев:** Казва, че стикерите струват евтино и могат сами да си ги изработват. За постерите - споделя, че ще им излязат 24 лв. от УИП.

**Радослав Христов:** Пита за паричните награди.

**Виктор Тодоров:** Отговаря, че ще са под формата на ваучери за Ozone с насоченост към компютърни игри.

**Радослав Христов:** Посочва, че е необходима фактура.

**Виктор Тодоров:** Предоставя се фактура, тъй като ваучерите се купуват от онлайн магазин.

**Радослав Христов:** Дава думата за последни въпроси.

*\*Виктор Тодоров напусна заседанието\**

**Петър Желев:** Посочва, че колегите се опитват да градят общност. Предлага да бъдат гласувани 450-500 лв. лимит на разхода.

**Кристиан Иванов:** Споделя, че във ФМИ разработването на компютърни игри е тема с широка популярност и интерес, но, за съжаление, преподаването на материята е слабост на факултета и това е едно хубаво събитие, което да развие уменията на студентите.

**Михаела Косева:** Съгласява се да бъдат гласувани 500 лв.

**Радослав Христов:** Посочва важността на извънаудиторните занимания за сплотяване на студентите.

**Александър Савов:** Съгласява се с изказаното до момента.

**Радослав Христов:** Предлага да бъде гласуван лимит на разхода 500 лв.

*\*Виктор Тодоров влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Виктор Тодоров за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 500 лева.

**Гласуване за финансиране на проекта "Хакатон за компютърни игри" с обща стойност 500 лв.:**

**За: 11**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Михаела Косева:** Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк за социални мрежи, за да тече безпроблемно комуникацията.

## **8. Международно състезание по международно наказателно право в Хага, Нидерландия**

**Радослав Христов:** Дава думата на Десислава Павлова да защити проекта.

**Десислава Павлова:** Състезанието по международно наказателно право (IBA ICC MCC) се организира за 11-а година и събира отбори от цял свят в Лайденския университет, Нидерландия, където се изправят един срещу друг в симулативен съдебен процес пред Международния наказателен съд. Състезанието се организира от Центърът за международноправни науки "Гроций" към Лайденския университет в партньорство с Международната наказателна колегия (IBA). В изданието за 2024 г ще участват 114 отбори от 55 държави.

Тазгодишният казус се фокусира върху три проблема: на първо място, юрисдикцията на съда над държави, които са се оттеглили от Римския статут (основополагащият документ за съда), на второ място, доказването на два състава на международни престъпления, на трето място, защита правата на обвиняемия с оглед способността му да участва в процеса в следствие на инсулт. Освен това студентите трябва да съобразят и процесуалните специфики, с оглед на това че обжалват първоинстанционно решение за потвърждаване на обвинението, повдигнати от прокуратурата пред Досъдебната камара на съда.

### **Искано финансиране:**

- нощувките си в Хага за 9 вечери, изчислени на 1500 евро за всички дни за целия отбор.

Съдията от нашия университет моли за покриване на:

- вече закупени самолетни билети, възлизащи на 314.98 лв,
- дневни пари за периода, изчислени съгласно Наредбата за командировки в чужбина: 57 евро\*6 дни = 342 евро.

**Радослав Христов:** Казва, че Яна Обрешкова е участвала и преди в състезания, но няма как самолетни билети от друга фирма да бъдат купени и няма как да бъде възстановен направен разход.

**Калина Славова:** Казва, че за първи път кандидатстват за финансиране от СС при СУ. Финансирани са от ВАДв.С, САК и деканата на ЮФ. Тази година с оглед инфлацията и повишаването на цените са се ориентирали към СС. Обръщат се към СС за покриване на нощувките.

**Радослав Христов:** Дава думата за въпроси.

**Калина Славова:** Уточнява, че дневните са насочени само към съдията Яна Обрешкова. Има вътрешно разпределение на бюджета за състезания на ЮФ и предвидените за тях пари могат да покрият само таксата им за участие, която вече е платена и дневните пари за отбора.

**Радослав Христов:** Пита от кой курс е Яна Обрешкова.

**Калина Славова:** Отговаря, че Яна Обрешкова е пети курс.

**Петър Желев:** Пита дали е възможно на колегата Бояна Ташкова да ѝ бъде финансирано участието, тъй като е вече завършила семестриално.

**Радослав Христов:** Отговаря, че ще бъде проблем да бъде финансирана, тъй като е завършила семестриално. Няма как да бъдат финансирани завършили семестриално. Пита дали Десислава Павлова се финансира самостоятелно.

**Калина Славова:** Отговаря, че са кандидатствали за финансиране от Студентски съвет като отбор, но имат предвид факта, че двама от участниците в отбора не са със студентски права и че другите двама са със студентски права.

**Радослав Христов:** Отговаря, че финансирането не е общо за отбора и уточнява, че в заповедта за командировка влизат отделните хора и след това възниква проблем при



отчитането. Допълва, че в заповедта за командировка ще влязат Калина Славова, Виолета Горанова и Яна Обрешкова, и няма как другите двама души да бъдат включени в заповедта тъй като това е невъзможно от административна гледна точка и ще предизвика затруднения при осчетоводяването на парите. Поемат се нощувки за трима души.

**Михаела Косева:** Казва, че няма възможност да бъдат командировани други хора, освен студенти и докторанти на Софийския университет. Не е в компетентността на ректора да командирова лица, които не са на служебно правоотношение с университета и не може факултета да поеме разходите.

**Калина Славова:** Пита дали е възможно да бъдат командировани само онези участници, които имат студентски права.

**Михаела Косева:** Отговаря, че могат да бъдат покрити нощувки за трима души - около 900 евро.

**Калина Славова:** Обяснява, че за нощувки кандидатства само отбора, двама от участниците в който са студенти, а Яна Обрешкова е само за дневни пари.

**Михаела Косева:** Кorigира се - посочва, че цената е общо 600 евро за нощувки на отбора.

**Радослав Христов:** Пита има ли още въпроси.

**Калина Славова:** Отбелязва, че когато е пускала първоначално проекта изчисленията на 1500 евро, защото са намерили оферти, които попадат в рамките на бюджета за състезания, но при втора проверка са установили, че цените са се повишили. Моли да се има предвид ако все пак цените бъдат повишени и обяснява, че към момента се движат по-скоро около 2000 евро и моли да бъдат гласувани за нощувки 1000 евро за двете участнички с нощувки.

**Радослав Христов:** Пита дали членовете на Управителен съвет имат други въпроси и моли Калина Славова да напусне заседанието за малко, за да протече обсъждане на закрити врата.

*\*Калина Славова напусна заседанието\**

**Радослав Христов:** Посочва, че не е възможно да бъдат командировани завършили и не знае как ще бъдат осчетоводени парите.

**Михаела Косева:** Предлага да бъдат финансирани само нощувки поради причината, че колегата, за която искат дневни пари не присъства на заседанието на УС и приема това за некоректно. Предлага да бъдат финансирани нощувки за двете момичета за 9 вечери по 1000 евро за двете.

**Петър Желев:** Споделя, че 1000 евро би била най-евтината оферта и другите варианти са за 1300-2500 лв. за нощувки (според офертите в Booking) и приема, че 1000 евро ще са им напълно достатъчни.

**Радослав Христов:** Предлага дневните пари да бъдат намалени на половина.

**Михаела Косева:** Съгласява се с предложението на Радослав Христов.

**Кристиян Иванов:** Пита Петър Желев за колко души са офертите, за които споменава.

**Петър Желев:** Обяснява на Кристиан Иванов, че гледа оферти за двама души, тъй като само двама могат да бъдат командировани.

**Кристиян Иванов:** Пита дали повишаването на цените на 2000 лв., за какво твърдят кандидатите за финансиране е за двама души или за петимата.

**Петър Желев:** Посочва, че кандидатите искат за двама души 1000 евро.

**Кристиян Иванов:** Съгласява се.

**Радослав Христов:** Пита какво е мнението на членовете на УС относно размера на дневните пари.

**Михаела Косева:** Заявява, че е против, тъй като това означава да се усложнят административните процедури и ще трябва да се правят две заповеди и две видоизменящи.

**Петър Желев:** Предлага дневните да бъдат намалени от 57 евро на 40 евро за 6 дни.

**Радослав Христов:** Казва, че 40 евро е много.

**Александър Савов:** Предлага дневните да бъдат намалени на 30 евро и финансиране да получат само участниците в отбора, които имат студентски права.

**Радослав Христов:** Пита дали някой има да добави нещо.

**Кристиян Иванов:** Заявява, че е съгласен с предложението на Желев за дневни пари в размер на 40 евро.

**Венцислава Телбийска:** Съгласява се дневните пари да бъдат в размер на 40 евро.

**Радослав Христов:** Посочва, че дневните са само за един човек.

**Михаела Косева:** Посочва, че участниците в отбора кандидатстват за нощувки, а Яна Обрешкова кандидатства за дневни пари. Напомня, че Юридическия факултет финансира таксата за участие, дневните пари и в момента се договарят за транспорта в Хага.

**Златина Желева:** Заявява, че дневните пари са излишни, ако са за момичето, което няма студентски права.

**Радослав Христов:** Кorigира Златина Желева, че момичето, за което са дневните пари има студентски права, но Юридическия факултет е поел дневните пари на останалите. Предлага да бъдат гласувани 30 евро дневни за Яна Обрешкова с аргумент, че останалите имат дневни, които са им гласувани от Юридическия факултет и трябва да бъдат покрити дневните и за нея.

**Петър Желев:** Пита как ще изглежда предложението за гласуване: 1000 евро за нощувка + 6x30 евро за дневни пари.

**Радослав Христов:** Прави предложение за гласуване: 1000 евро за нощувки за двете момичета, но изразява съмнения, че ще е административно възможно и предполага, че е необходимо да се говори с Отдел „Предварителен финансов контрол“ и 30 евро за дневни пари за 6 дни на Яна Обрешкова.

*\*Калина Славова влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Калина Славова за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1180 евро, които включват нощувки за две състезателки и дневни пари за съдията от отбора на Софийския университет (студентка, 5. курс).

**Гласуване за финансиране на проекта "Международно състезание по международно наказателно право в Хага, Нидерландия" с обща стойност 1180 евро.:**

**За: 10**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Михаела Косева:** Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк за социални мрежи, за да тече безпроблемно комуникацията.

## **9. Световен събор за педиатрична хирургия и хирургия на вродени сърдечни аномалии 2024**

**Радослав Христов:** Дава думата на Елица Михайлова да защити проекта.

**Елица Михайлова:** Проектът представлява посещение на първият Световен събор за педиатрична хирургия и хирургия на вродени сърдечни малформации ще се проведе в Болоня, Италия на 5-8 юни, 2024г. Организаторите на събитието са Световното дружество за педиатрична хирургия и хирургия на вродени сърдечни малформации (WSPCHS), Европейската асоциация на хирурзите на вродени сърдечни малформации (ECHSA) и Дружеството на хирурзите на вродени сърдечни малформации (CHSS). Срещата на най-високо равнище ще съчетае лекции от водещи медицински специалисти от цял свят, представящи най-иновативните методи за лечение, съвременни протоколи и гайдлайни свързани с хирургията на вродени сърдечни малформации. Събитието ще включва участието на водещи специалисти по конгенитална сърдечна хирургия и конгенитална кардиология от Европа, Африка, Азия, Северна и Южна Америка с очакван капацитет от над 500 делегати.

### **Искано финансиране:**

- Такса участие- 2x320 евро
- Дневни за 4 дни в размер на 50 евро за двама души

**Радослав Христов:** Дава думата за въпроси към проекта.

**Петър Желев:** Пита кой поема билетите.

**Елица Михайлова:** Отговаря, че билетите ще си ги поемат участниците със собствени средства.

**Петър Желев:** Пита кой поема дневните и добавя, че представители на Медицинския факултет често участват по различни форуми и насърчава участниците в проекта да споделят придобития опит със своите колеги от факултета. Моли да бъде отбелязано в социалните мрежи сътрудничеството на Студентски съвет при финансирането на участието.

**Елица Михайлова:** Споделя, че Студентски съвет финансира академиите по хирургия на Медицинския факултет и тя самата е участвала пет пъти в тези академии и отново ѝ предстои участие, като този път ще участва и в организацията, а академията тази година ще бъде финансирана от Медицинския факултет. Благодарни за подкрепата на Студентски съвет през годините!

**Радослав Христов:** Отбелязва, че да подкрепя студентите е една от основните задачи на Студентски съвет и пита дали някой друг от членовете на УС има въпроси по проекта.

*\*Елица Михайлова напусна заседанието\**

**Радослав Христов:** Дава думата за въпроси.

**Петър Желев:** Посочва, че е похвално че сами си поемат билетите и предлага да им бъде гласувана таксата за участие и дневни пари в размер на 30 евро.

**Радослав Христов:** Посочва, че на всички са дадени намалени двени пари и подкрепя предложението на Желев.

**Кристиан Иванов:** Изразява мнение, че не е висока стойността на исканото финансиране и е съгласен да бъде гласуван проекта в такъв вид.

**Радослав Христов:** Предлага да бъде гласувана такса участие в размер на 640 евро и дневни пари в размер на общо 240 евро или общо целия проект 880 евро.

*\*Елица Михайлова влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Елица Михайлова за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода

880 евро, които да включват таксите участие и дневни пари за двамата участници в размер на 30 евро на човек на ден.

**Гласуване за финансиране на проекта "Световен събор за педиатрична хирургия и хирургия на вродени сърдечни аномалии 2024" с обща стойност 880 евро:**

**За: 10**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Михаела Косева:** Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк за социални мрежи, за да тече безпроблемно комуникацията.

## **10. Дни на ЮИЮА: Мит и ритуал**

**Радослав Христов:** Дава думата на Димана Иванова и Диана Петрова да защитят проекта.

**Диана Петрова:** Студентският фестивал “Дни на ЮИЮА” представлява събитие, организирано от студентите от специалност “Южна, Източна и Югоизточна Азия” към Факултета по класически и нови филологии в Софийски университет ”Св. Климент Охридски”. Фестивалът на ЮИЮА се провежда за втора година и е пряк наследник на студентския фестивал “Viethaindo”, който се проведе през 2019 г. (<https://fb.me/e/6f2auTXt2>). Миналогодишният фестивал “Дни на ЮИЮА: 10 години заедно в културното многообразие” (<https://fb.me/e/IQdInKcq>) бе вдъхновен и организиран по случай 10-годишнината на специалността. Настоящото издание е естественото продължение на фестивала, който се надяваме да се превърне в традиция.

Тазгодишната тема е “Мит и Ритуал”. Събитието ще се състои на следните дати: 6, 7 и 8 юни 2024 г. Неговите основни цели са: да представи изтоковедския дух на колектива и да хвърли светлина върху разнообразния митичен свят, обвързан със свещени места и съхранени ритуали на изучаваните от нас страни в Южна, Източна и Югоизточна Азия.

06.06.2024 г. - Официално откриване

Първият ден е планирано формално откриване в Аулата на СУ от 18:00 ч., по време на което пред залата ще бъде представена тематична фотографска изложба. След приветствените слова на Декана на факултета ще започне програмата с традиционни танцови и музикални изпълнения от студенти и партньори.

Сред поканените на събитието гости ще бъдат представители от Ректорско ръководство на СУ, Деканско ръководство на ФКНФ, посолствата на Китайска Народна Република, Япония, Република Корея, Република Индонезия, Социалистическа Република Виетнам, Република Индия, Кралство Камбоджа, както и консулствата на Република Филипини, Малайзия, Кралство Тайланд и Народна република Бангладеш. Ще присъстват преподаватели, настоящи и завършили студенти, като събитието ще бъде отворено и за всички любители на азиатската култура.

07.06.2024 г. - Лекционен панел

Вторият ден е предвиден за лекционна част, която ще се проведе от 17:00 часа до 20:00 часа. Лекционният панел ще съдържа лекции и презентации, изготвени от студентите на специалността, съвместно с преподаватели, свързани с тематиката на фестивала: мит и ритуал. Една лекция се очаква да бъде с продължителност от 15-20 минути с допълнителни 5 минути за въпроси от аудиторията.

По време и след края на лекциите студенти и преподаватели ще имат възможност да дискутират научните теми на по чаша вино или азиатски чай.

08.06.2024 г. - Фестивален ден

Третият ден ще се проведе от 11:00 ч. до 18:00 ч. в Центъра за източни езици и култури (ЦИЕК), като залите ще бъдат преобразени в духа на страните от региона.

Гостите ще могат да посетят тематични стаи за всяка от следните държави: Китай, Корея, Япония, Виетнам, Индонезия и Индия, като освен тях ще бъдат представени и стаи, посветени на Южна и Югоизточна Азия, стая “Бюти кът”, стая “Чай и кафе” и щанд за калиграфия на различните езици. В стаите, държавите ще бъдат представени във възможно най-автентичен вид чрез езикови кътове, традиционни облекла, храни, декорации, информативни табла,

работилници и настолни игри. Сценичната част ще се проведе в Институт “Конфуций” с танцови и музикални изпълнения и модно ревю на традиционни облекла.

### **Искано финансиране:**

- 1. Материали от Университетската печатница:
  - Флаери: тираж – 400 бр., цветност – 4+4, хартия – 130 гр.хром, формат – А5 - 140лв.
  - Плакати: тираж – 15 бр., цветност – 4+0, хартия – 130 гр.хром, формат – А3 - 30лв.
  - Дипляни: тираж – 300 бр., цветност – 4+4, хартия – 130 гр.хром, формат – А4 с две гънки - 219лв.
  - Общо от Университетската печатница: 389лв.
- 2. Кетъринг за лекционната част от Джое кетъринг
  - Чаши за вино (рента) x 70бр. (0.48лв./брой) - 33.60лв.
  - Вода x 70 броя (1.20лв./брой) - 84лв.
  - Вино 750мл. x 15 броя (18лв./брой) - 270лв.
  - Обща сума: 387.60лв.
- 3. Материали от Office1:
  - Foska Дървени пръчки, цветни, 15 cm, 50 броя x 2 броя (5.03лв./брой) - 10.06лв.
  - Fabriano Копирна хартия Copy Tinta, А4, 80 g/m2, жълта, 50 листа x 2 броя (5.03лв./брой) - 10.06лв.
  - Fabriano Копирна хартия Copy Tinta, А4, 80 g/m2, цикламена, 50 листа - 5.03лв.
  - Fabriano Копирна хартия Copy Tinta, А4, 80 g/m2, червена, 50 листа - 5.03лв.
  - Fabriano Копирна хартия Copy Tinta, А4, 80 g/m2, розова, 50 листа - 5.03лв.
  - Office 1 Копирна хартия Standard, А5, 80 g/m2, 500 листа - 5.03лв.
  - Milan Линолеум, гумен, 155 x 90 x 7 mm - 7.04лв.
  - Foska Тампон за печат, № 2, 84 x 122 mm, черен x 2 броя (5.03лв./брой) - 10.06лв.
  - Foska Тампон за печат, № 2, 84 x 122 mm, червен x 2 броя (5.03лв./брой) - 10.06лв.
  - Foska Тишу хартия, 10 цвята, 50 x 75 cm x 4 броя (3.52лв./брой) - 14.08лв.
  - Top Office Ластиси, 90% каучук, Ø 15 mm, 50g, цветни - 3.01лв.
  - Fabriano Креп хартия, 40 g/m2, 0.50 x 2.5 m, тюркоаз - 2.00лв.
  - Fabriano Креп хартия, 40 g/m2, 0.50 x 2.5 m, червена - 2.00лв.
  - Foska Пръчки за пистолет с топъл силикон, 10 cm, Ø 7.2 mm, 12 броя - 4.02лв.
  - Fabriano Копирна хартия Copy Tinta, А4, 80 g/m2, небесносиня, 50 листа - 5.03лв.
  - Fabriano Копирна хартия Copy Tinta, А4, 80 g/m2, зелена, 50 листа - 5.03лв.
  - Grafix Хартия Оригами, 15 x 15 cm, 70 g/m2, 180 листа - 11.08лв.



- Top Office Ластиси, 90% каучук, Ø 12.5 mm, 50g, цветни - 3.01лв.
- Regina Кърпи за лице Elegante, четирипластови, 96 броя x 2 броя (5.03лв./брой) - 9.58лв.
- Milan Акрилна боя, бяла, 75 ml x 2 броя (5.03лв./брой) - 10.06лв
- Faber-Castell Цветни моливи Замък, 24 + 6 цвята, с включена острилка - 11.08лв.
- Faber-Castell Тънкописец 1525 ОНР М, перманентен, 1.0 mm, черен x 3 броя (1.80лв./брой) - 5.41лв.
- Faber-Castell Маркер Creative, объл, 1.5 mm, бял - 3.52лв.
- Fabriano Хартиено кубче, 83 x 83 mm, 80 g/m2, офсет, бяло, 360 листа - 3.01лв.
- Fabriano Креп хартия, 40 g/m2, 0.50 x 2.5 m, оранжева - 2.00лв.
- Fabriano Креп хартия, 40 g/m2, 0.50 x 2.5 m, кехлибар - 2.00лв.
- Fabriano Креп хартия, 40 g/m2, 0.50 x 2.5 m, бяла - 2.00лв.
- Fabriano Креп хартия, 40 g/m2, 0.50 x 2.5 m, тъмнозелена - 2.00лв.
- Топки за тенис на корт, 3 броя - 8.05лв.
- Faber-Castell Флумастери Замък, 24 цвята - 8.05лв.
- Fabriano Хартиено кубче, 83 x 83 mm, 80 g/m2, цветно, 360 листа - 5.03лв.
- Eberhard Faber Флумастери, 10 цвята - 3.52лв
- Office 1 Борд маркер за бяла дъска, 4 цвята - 6.04лв.
- Общо от Office1: 197.99лв.
- 1. Материали за Щанд “Калиграфия”
  - Четки за калиграфия x 3бр. (7лв./брой) - 21лв.
  - Китайски Туш : Talens Indian Ink : 490 ml - 44.50лв.
  - Обща сума: 65.50лв.
- 2. Материали за стая “Китай”
  - Хартия за Оригами : 100 Листа : Едноцветна : 15 x 15 cm x 3 броя (6лв./брой) - 18лв.
  - Ключки за хранене 5бр. x 2 броя (1.29лв./брой) - 2.58лв.
  - Кръгло ветрило - 10лв.
  - Голям китайски фенер x 2 броя (5.90лв./брой) - 11.80лв.
  - Малък китайски фенер x 2 броя (3.90лв./брой) - 7.80лв.
  - Пликчета x 150 броя (0.20лв./брой) - 30лв.
  - Обща сума: 80.18лв.
- 3. Материали за стая “Корея”
  - Тампон за Печат върху Текстил и Хартия : 33 Светлосин x 2 броя (4.50лв./брой) - 9лв.
  - Тампон за Печат върху Текстил и Хартия : 59 Тъмнозелен x 2 броя (4.50лв./брой) - 9лв.
  - Тампон за Печат върху Текстил и Хартия : 41 Оранжев x 2 броя (4.50лв./брой) - 9лв.
  - Полиестерен шнур 1 мм

- Червен х 6 броя (1.50лв./брой) - 9 лв.
- Син х 4 броя (1.50лв./брой) - 6 лв.
- Златен х 4 броя (1.50лв./брой) - 6 лв.
- Зелен х 4 броя (1.50лв./брой) - 6 лв.
- Бял х 2 броя (1.50лв./брой) - 3 лв.
- Черен х 2 броя (1.50лв./брой) - 3 лв.
- Коркови Тапи : Ø 19/15 : Височина 12 mm : Кутия 100 Броя х 2 броя (10лв./брой) - 20лв.
- Глина за Моделиране : Самосъхнеща Кафява : 1 kg х 2броя (12лв./брой) - 24лв.
- Естествени Сламки 22 cm : Пакет 50 Броя : Светли - 3лв.
- Дървен лист - 1.30лв.
- Дървена купа х 2 броя (7.90лв./брой) - 15.80лв.
- Продълговата кутия х 2 броя (2лв./брой) - 4лв.
- Изкуствена ябълка - 2лв.
- Изкуствена круша - 2лв.
- Кимчи - 5лв.
- Ток (оризово изделие) - 9лв.
- Скандинавски Мъх за Декорация : Пакет 50 g : Зелен - 7лв.
- Скандинавски Мъх за Декорация : Пакет 50 g : Естествен Цвят - 7лв.
- Якгуа, 10бр. х 10 броя (13лв./брой) - 130лв.
- Обща сума: 298.09лв.
- 4. Материали за стая “Япония”
  - Дървена игра Gollnest & Kiesel - Микадо, малко - 7.90лв.
  - Хранителни продукти
  - Нашите ферми яйца L 10бр. х 8 броя (6.15лв./брой) - 49.20лв.
  - Захира захар 1кг. х 4 броя (2.49лв./брой) - 9.96лв.
  - Dr. Oetker бакпулвер 10гр. х 10 броя (0.29лв./брой) - 2.90лв.
  - Верея прясно мляко 3% 2л. - 5.95лв.
  - Deutshe Markenbutter краве масло 125г. - 3.39лв.
  - София мел брашно тип 500 1кг. х 3 броя (1.79лв./брой) - 5.37лв.
  - Калиакра слънчогледово олио първа преса 1л. - 3.99лв.
  - Бобена паста - 500 гр. - 11.20 лв.
  - Матча на прах - 18.95 лв.
  - Акрилна Боя Art Creation : 75 ml : 396 Нафтол Червено Средно - 6.35лв.
  - Обща сума: 125.16лв.
- 5. Материали за стая “Индонезия”

- Гладък Бял Картон : 200 gsm : A4 : Пакет 25 Листа x 6 броя (6.50лв./брой) - 39лв.
- Ученически Акварелен Картон : 250 gsm : 101 x 72 cm x 2 броя (3.45лв./брой) - 6.90лв.
- Обща сума: 45.90лв.
- 6. Материали за стая "Индия"
  - Цветен пясък : 500мл. x 2 броя (7лв./брой) - 14лв.
  - Пластмасова тава x 2 броя (4лв./брой) - 8лв.
  - Дървени шишчета - 3лв.
  - Обща сума: 25лв.
- 7. Материали за стая "Виетнам"
  - Картон : Neuda : 300 gsm : 100 x 70 cm : 70 Оранжев x 4 броя (4лв./брой) - 16лв.
  - Картон : Neuda : 300 gsm : 100 x 70 cm : 64 Розов x 4 броя (4лв./брой) - 16лв.
  - Картон : Neuda : 300 gsm : 100 x 70 cm : 64 Розов x 4 броя (4лв./брой) - 16лв.
  - Обща сума: 48лв.
- 8. Материали за стая "Чай и кафе"
  - - Чай, различни видове
  - Зелен чай с жасмин 150гр. - 16.50лв.
  - Чай Масала 150гр. - 22.50лв.
  - Жълт чай 50гр. - 9.55лв.
  - - Кафе:
  - Индонезия тъмна робуста x1.5кг. (18.70лв./кг.) - 28.05лв
  - Хартиени чаши 30бр. x 15 броя (2.99лв./брой) - 44.85лв.
  - Хартиени чинии 10бр. x 50 броя (1.29лв./брой) - 64.50лв.
  - - Престиж тунквани бисквити 300гр. x 2 броя (4.99лв./брой) - 9.98лв.
  - Обща сума: 195.93лв.
- 9. Материали за стая "Бюти кът"
  - Перуки x 6 броя (20лв./брой) - 120лв.
  - Глава x 6 броя (5.83лв./брой) - 34.98лв.
  - ESSENCE Дълготрайна очна линия ,молив 010, 1бр - 5.09лв.
  - CATRICE SHINE BOMB Течно червило 040 - 8.89лв.
  - REVOLUTION RE-LOADED Палитра сенки за очи Iconic 3.0, 16,5г. - 13.99лв.
  - Обща сума: 182.95лв.
- 10. Материали за Ревю:
  - Мокри кърпички - 3.79лв.
  - Сухи кърпички 1 стек - 1.19лв.
  - Памук 1 пакетче - 1.89лв.

- Клечки за уши 1 кутия - 1.19лв.
- Ластиси за коса - 3.69лв.
- Малки ластичета 1 пакет - 3.95 лв.
- Фиби за коса 1 пакет - 5.65лв.
- Фуркети за коса 1 пакет - 5.79лв.
- Обща сума: 27.14лв
- 11. Материали за изложба - Бирен картон 100см x 70см x 32 броя (2.50лв./брой) - 80лв.
- 12. Материали за стикери - Фотохартия гланцова самозалепваща водоустойчива Jojo A4 135г 50 листа - 19.80лв.
- 13. Химическо почистване (за 11 носии) - 100лв.

ОБЩО: 2260.25лв.

**Петър Желев:** Пита дали са необходими флаери и дипляни.

**Диана Петрова:** Обяснява, че флаерите могат да отпаднат, а дипляните са с цел провеждането на самото събитие, защото върху тях ще бъдат поставени печати в съответствие кои стаи/щандове са посетени.

**Димана Иванова:** Допълва казаното от Диана Петрова - посочва какво ще е съдържанието на дипляните.

**Радослав Христов:** Пита дали за първи път се организира това събитие.

**Диана Петрова:** Обяснява, че вече е било организирано през миналата академична година и че целят събитието да се превърне в традиция.

**Радослав Христов:** Казва, че щом флаерите не са от значение за провеждането на фестивала, ще отпаднат от финансирането и предлага намаляване на броя на дипляните на 200. Дава думата на Михаела Косева да изрази мнение.

**Михаела Косева:** Споделя мнението, че Димана Иванова е подходила изключително сериозно към изготвянето на проекта, като предварително се е свързала с нея и е събирала оферти от фирмите, с които Университетът има сключени договори по ЗОП.

**Радослав Христов:** Моли участничките да напуснат заседанието за няколко минути, за да протече обсъждане на закрити врата.

*\*Димана Иванова и Диана Петрова напускат заседанието\**

**Радослав Христов:** Заявява, че за останалите празници на културата на ФКНФ не са били гласувани флаери и предлага и сега да не бъдат гласувани средства за финансиране на флаери.

**Петър Желев:** Казва, че първоначално е бил против финансирането на диплянците, но в последствие е променил мнението си, добавя, че събитието е важно и се установяват контакти с различни посолства и се установяват международни връзки.

**Татяна Матева:** Пита дали е възможно флаерите да бъдат едновременно и като дипляни, както е било и на други събития на ФКНФ.

**Петър Желев:** Посочва, че така ще бъде и допълва, че те са искали отделно да им бъдат финансирани флаери.

**Радослав Христов:** Посочва, че събитието е важно за университета и предлага да бъде оказана подкрепа на колегите.

**Александър Савов:** Предлага да бъде намален броят на диплянците от 300, както са заложили в проекта им, на 200 броя.

**Радослав Христов:** Съгласява се да бъдат намалени на 200 дипляни

**Кристиян Иванов:** Съгласява се с предложението на Савов.

**Петър Желев:** Пита дали посочената цена за флаерите и диплянците е с ДДС. Посочва, че без флаерите сумата излиза 1800 лв. Предлага да отпаднат флаерите.

**Михаела Косева:** Предлага лимит на разхода 2200 лв., ако е с ДДС

**Петър Желев:** Предлага лимит на разхода да е 2100 лв.

**Радослав Христов:** Пита дали сумите по проекта са с ДДС.

**Димана Иванова:** Посочва, че цените са с ДДС.

**Радослав Христов:** Пита колко души се очаква да присъстват.

**Диана Петрова:** Посочва, че се очакват между 200 и 300 души.

**Радослав Христов:** Предлага лимит на разхода 2200 лв. без флаери и с редуцирани на 200 броя дипляни.

*\*Димана Иванова и Диана Петрова влизат в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Димана Иванова за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2200 лева, в които няма да се включват флаери и ще бъде намален броя на диплянците на 200.

**Гласуване за финансиране на проекта "Дни на ЮИЮА: Мит и ритуал" с обща стойност 2200 лв.:**

**За: 10**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Михаела Косева:** Казва, че с участниците в проекта ще продължат да си комуникират както досега при реализирането на проекта.

## **11. "Ден на очарованието на растенията"**

**Радослав Христов:** Дава думата на Йордан Георгиев да защити проекта.

**Йордан Георгиев:** Събитието "Ден на Очарованието на растенията" има за цел да разпространи повече информация и причини за признателност към растенията из научната и студентската общности, което е във връзка с официалния Международен ден на очарованието на растенията (Fascination of Plants Day) на 18.05. То е отворено за всички млади хора с интереси в науките, обвързани с растителното царство. Предвидени са множество демонстрации, постерна сесия, игри с награди и други мероприятия на щандове, представени от всички участници от различните катедри на факултета на деня, който тази година ще бъде 17.05 (петък). За организацията на събитие с подобни мащаби са необходими множество материали и подготовка от страна на студенти, докторанти и преподаватели. В тази връзка, ентузиазираните студенти, кръжочници и докторанти планират да подготвят куизове и игри с награди, както и демонстрации, които включват и живи растения. За тази цел ще се организира

работилница, в която освен сближаване и опознаване между хората, ще се пресаждат размножени от оранжерията на факултета към катедра "Физиология на растенията" цветя в малки саксии, които да бъдат подготвени и адаптирани преди събитието. Целите на проекта включват: да се внедри студентската общност в организацията на подобен тип събития; да се установят по-дълготрайни контакти между студентите, докторантите и преподавателите, които да обменят опит в размножаването на растения и грижите за тях; подобряването на комуникационни умения и представянето на информация на мероприятия, свързани с популяризиране на науката.

**Искано финансиране:**

- 85 бр. малки керамични саксии - 50,15 лв.;
- 140 бр. средни пластмасови саксии - 140 лв.;
- 10 бр. големи пластмасови саксии - 20 лв.;
- 10 бр. малки пластмасови саксии - 14 лв.
- 500 литра почвена смес (20 пакета по 25 л.) - 340 лв.;

Общо: 564,15 лв.

**Радослав Христов:** Пита дали ще могат да напълнят с растения исканите 255 саксии.

**Йордан Георгиев:** Отговаря, че тези саксии са им необходими и пояснява, че оранжерията им е препълнена, а някои от цветята в нея имат нужда от пресаждане.

**Радослав Христов:** Пита какви растителни видове смятат да засадят в саксиите.

**Йордан Георгиев:** Отговаря, че смятат да засадят орхидеи и различни стайни растения.

**Радослав Христов:** Пита какво е предназначението на растенията.

**Йордан Георгиев:** Добавя че растенията ще бъдат разположени на щандовете, като ще бъдат показвани методите на засаждане на различните видове, ще бъдат демонстрирани адаптирането им и съответно ще има награди за участващите в организирани томболи, игри и куизове.

**Радослав Христов:** Посочва, че вероятно по фактура ще бъде закупена почвената смес.

**Михаела Косева:** Посочва, че съществува вероятност саксиите и почвената смес да са по обществена поръчка.

**Йордан Георгиев:** Посочва, че е възможно закупуването им от фирми.

**Радослав Христов:** Моли Йордан Георгиев да напусне заседанието за няколко минути, за да протече обсъждане на закрити врата.

*\*Йордан Георгиев напусна заседанието\**

**Радослав Христов:** Посочва че реализирането на проекта ще е полезно за студентите.

**Златина Желева:** Обяснява какво е състоянието на оранжерията и допълва, че там се организират различни събития и има интерес от страна на студентите.

**Петър Желев:** Предлага по-ограничен таван на бюджета в размер на 600 лв.

**Александър Савов:** Съгласява се да им бъде гласуван бюджет в размер на 600 лв.

**Радослав Христов:** Предлага за гласуване лимит на разхода в размер на 600 лв.

*\*Йордан Георгиев влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Йордан Георгиев за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 600 лева.

**Гласуване за финансиране на проекта "Ден на очарованието на растенията" с обща стойност 600 лв.:**

**За: 10**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**



**Михаела Косева:** Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк за социални мрежи, за да тече безпроблемно комуникацията.

## **12. Турнири по футбол и плажен волейбол**

**Радослав Христов:** Дава думата на Александър Филисян да защити проекта.

**Александър Филисян:** Проектът е насочен към реализирането на две спортни събития летния семестър на 2024г, организирани от комисията по спортна дейност на студентския съвет. SU football cup е турнир с дългогодишна история в Софийския университет. Тази година той ще се проведе съвместно с Департамента по спорт под надслов “95 години спорт в университета”. Груповата фаза ще се проведе на игрищата Бароко спорт, които ще ни бъдат преодставени от тях, а за финалите ще наемем терен. Форматът ще е 5+1, като всеки отбор ще има право на до 4 резерви.

Турнирът по плажен волейбол е събитие, провеждащо се за втора поредна година от студентския съвет. Тук студентите играят в отбори по двама, като може да има трети играч-резерва. Позволено е един играч да е студент от друго висше учебно заведение. Новото тази година е, че ще има отделно класиране за момчета и момичета.

Турнирът по волейбол ще се проведе в уикенда 18 и 19 май. Мачовете ще започват в 10:00 и ще продължат до 18:00. Първия ден ще бъде груповата фаза, а втория ден ще бъде елиминационната част.

Турнирът по футбол ще започне с групови фази на 20, 21 и 22 май, 23 и 24 ще бъдат почивни заради националния празник, след което ще продължи на 27 и 28, а уикенда - на 1.02 и 2.02, сили ще премерят 8те най- силни отбора. Конкретният график за срещите ще бъде уточнен на техническата конференция, в седмицата преди началото на турнира

### **Искано финансиране:**

- Наем на зали:
  - Футбол финал: 8 часа \* 50лв = 400лв.
  - Волейбол – 48 часа \* 17лв = 816лв.
- Съдии:
  - Футбол 32\*17лв = 544лв.

- Купи и медали:
  - 30 медала за футбола
  - M3319 30\*2.60лв/бр = 78 лв.
  - лице за медал - ф25 мм, цена 30\*2.40лв/бр. 72 лв
  - 3 купи за футбола
  - K241, K242, K243 36.00 + 34.80 + 33.60 лв = 104.4 лв.
  - табелки с текст за купите- малка табелка с текст и лого 3x3.90лв. = 11.70 лв.
- 3 статуетки за футбола:
  - най- добър вратар: 16.80 лв.
  - най- полезен играч : 14.40 лв.
  - гол майстор: 14.40 лв.
- табелки с текст за статуетките - малка табелка с текст и лого 3x3.90лв = 11, 70 лв
- 18 медала за волейбола M3319 18\*2.60лв/бр =46,80 лв.
- лице за медал - ф25 мм, цена 18\*2.40лв/бр = 43,20лв
- 2 купи за волейбола K1731 2\* 36,00 = 72,00 лв.
- табелки с текст за купите- малка табелка с текст и лого 2x3.90лв/бр.= 7.80 лв.
- Футболни топки - 3 бр 3\* 54.90 = 164.70 лв.
- 116 води \*0.96 ст от Джо кетъринг = 111.36лв.
- Награди
- 10 бр сакове за 1-во място футбол: по 19.40 = 194лв.
- 2 бр топка за плажен волейбол за 1-во място мъже и жени : 2 \* 31.90 = 63.80лв.

Общо: 2787.06 лв.

**Радослав Христов:** Казва, че съдиите ще бъдат от БФС и ще се сключи граждански договор с тях.

**Петър Желев:** Пита как е изчислил сумата за водите, тъй като по Джое кетъринг са 1.20 лв. с ДДС.

**Александър Филисян:** Обяснява, че това е видял в сайта.

**Петър Желев:** Добавя, че в сайта няма посочени оферти.

**Михаела Косева:** Казва, че по договора за обществена поръчка водите са 1 лв. без ДДС и се различават от цените в сайта.

**Радослав Христов:** Пита дали членовете на Управителния съвет имат въпроси и моли Александър Филисян и Милен Чолаков да напуснат заседанието за обсъждане на закрити врата.

*\*Александър Филисян и Милен Чолаков напускат заседанието\**

**Радослав Христов:** Пита дали някой има въпрос.

**Петър Желев:** Предлага лимит на разхода 2900 лв.

**Михаела Косева:** Предлага лимит на разхода 3000 лв.

**Кристиан Иванов:** Добавя, че за водите могат да намерят спонсори, но е по-сигурно да бъдат по Джое кетъринг.

*\*Александър Филисян и Милен Чолаков влизат в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Александър Филисян и Милен Чолаков за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 3000 лева.

**Гласуване за финансиране на проекта "Турнири по футбол и плажен волейбол" с обща стойност 3000 лв.:**

**За: 11**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

### **13. Научен лагер Рожен 2024 г.**

**Радослав Христов:** Дава думата на Ивелина Сашова да защити проекта.

**Ивелина Сашова:** За трета поредна година се организира съвместен лагер между студентски клуб “Голямата картина” при БФ и “Кръжок по физика ” при ФзФ. Когато започнахме организацията на първия лагер преди 2 години, желанието ни беше да създадем приятелска среда, в която да обединяваме знания, придобити от различни направления на науката, и да развиваме научни идеи. През 2022 г. лагерът се проведе в местността Чайра, а през 2023 г. беше проведен в село Чавдар. Тази година получихме покана от Национална астрономическа обсерватория „Рожен“ към ИА с НАО – БАН да проведем лагера в базата им.

По време на лагера студентите ще се запознаят отблизо с дейностите в обсерваторията, като е планирано провеждане на лекционни и практически занятия в сферата природните науки.

В настоящия лагер ще се включат преподаватели и специалисти от различни сфери на биологията, допринасяйки за реализирането на една от основните цели на клуба, които ще участват на собствен разход. Целта на лагера е да се продължи заздравяването на връзката между студенти от природонаучните факултети, започната с предишните два лагера, като така се създава база за обмяна на знания за естествените науки и увеличаване на интердисциплинарната насоченост сред бъдещите млади учени.

#### **Искано финансиране:**

- Нощувки: 19 души x 2 нощувки x 15 лв на нощувка = 570 лв
- Транспорт:
  - С бензин - 460 лв
  - С дизел - 276 лв
- Дневни - 20 лв на човек за 3 дни; Обща сума дневни: 1,140 лв за 19 човека за 3 дни;

Обща сума за целия проект - 2,446 лв

**Радослав Христов:** Пита защо искат да се командироваат 19 души в 6 коли.

**Ивелина Сашова:** Обяснява, че ще носят техника със себе си, която заема място, както и, че в колите ще пътуват и преподаватели.

**Михаела Косева:** Казва, че за целта ще трябва да се предоставят подробни данни за колите.

**Ивелина Сашова:** Съгласява се и заявява, че още не е ясно кои точно студенти ще се включат и кои ще бъдат колите, тъй като още не са пуснали сред колегите си формата за записване. Добавя, че посочените цени са примерни въз основа на единствената кола, за която е сигурно, че ще бъде включена в командировката.

**Радослав Христов:** Пита дали колегите от Управителен съвет имат други въпроси и моли Ивелина Сашова да излезе от заседанието за няколко минути, докато тече обсъждане на закрити врата.

*\*Ивелина Сашова напусна заседанието\**

**Радослав Христов:** Предлага дневните пари да бъдат отпуснати за два дни от командировката, а не както са подали в проекта за три дни.

**Петър Желев:** Предлага да им бъдат гласувани 2100 или 2200 лв.

**Кристиян Иванов:** Поставя въпроса за гласуването на горивото

**Михаела Косева:** Посочва, че няма информация на какъв принцип са изчислили горивото.

**Радослав Христов:** Посочва, че не може да им бъдат покрити всички разходи за гориво.

**Михаела Косева:** Заявява, че е скептична дали е необходимо да им бъдат гласувани пари за гориво.

**Петър Желев:** предлага да им бъдат гласувани 750 лв. лимит за гориво и гласуване на всяко перо поотделно.

*\*Ивелина Сашова влиза в заседанието\**

**Радослав Христов:** Обяснява на Ивелина Сашова за решението, до което са стигнали членовете на Управителен съвет. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2100 лева, като в тях влизат 760 лева за дневни пари, 570 лева за нощувки и 750 лева за пътни пари.

**Гласуване за финансиране на проекта "Научен лагер Рожен 2024 г." с  
обща стойност 2100 лв.:**

**За: 10**

**Против: 0**

**Въздържали се: 0**

**Приема се!**

**Михаела Косева:** Моли участниците в проекта да представят телефонен номер и линк за социални мрежи, за да тече безпроблемно комуникацията.

#### **14. Разни**

**Радослав Христов:** Пита дали членовете на Управителен съвет имат какво да добавят към точка Разни. Благодарни за участието и пожелава хубав ден.

**Край на заседанието: 13:57 часа.**

**София, 14.04.2024 г.**

**Председател: .....**

**/Радослав Христов/**

**Главен секретар: .....**

**/Михаела Косева/**